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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 1 

NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO 2 

CONSELHO DA FACULDADE DE ENGENHARIA DA 3 

COMPUTAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS E 4 

ENGENHARIAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 5 

SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA FOLHA 6 

DEZESSETE, QUADRA QUATRO, LOTE ESPECIAL, 7 

NOVA MARABÁ. 8 

No dia dez de novembro de dois mil e vinte e três, às oitava e meia horas, reuniu-se através de 9 

Google Meet, sob a presidência do Prof. Diego Kasuo Nakata da Silva, o Conselho da Faculdade 10 

de Engenharia de Computação, com a presença dos seguintes conselheiros: Prof.ª. Aline Farias 11 

Gomes de Sousa, Prof.ª Cindy Stella Fernandes, Prof. Cláudio Maciel de Souza Coutinho, Prof. 12 

Diego Kasuo Nakata da Silva, Prof. Erberson Rodrigues Pinheiro dos Santos, Prof. Elton Rafael 13 

Alves, Prof.ª. Franciane Silva de Azevedo, Prof. João Victor Costa Carmona, Prof. José Carlos da 14 

Silva, Prof. Manoel Ribeiro Filho e técnico administrativo Jeovane Gonçalves Ferreira. Convocados 15 

ausentes com justificativa: Prof.ª. Leslye Estefânia Castro Eras. Convocados ausentes sem 16 

justificativa: Não ocorreu. Informes: 01) O professor Diego Kasuo Nakata da Silva informou que 17 

o processo de contratação de um novo servidor para substituir o docente Haroldo Gomes Barroso 18 

Filho está bastante adiantado e em breve será aberto o edital. 02) O coordenador informou que 19 

o instituto irá disponibilizar uma impressora para cada faculdade. Após sugestões, ficou decidido 20 

que a impressora ficará na sala da direção do curso. 03) O professor João Victor Costa Carmona 21 

falou que a faculdade precisa definir onde ficará os dois Chromebook disponibilizado pelo 22 

instituto, o docente sugeriu que os aparelhos fiquem no Laboratório Maker. 04) A professora 23 

Franciane Silva de Azevedo informou que um discente está gerando transtornos em suas aulas. O 24 

último ato desse aluno foi expor um áudio constrangedor em plena aula. O coordenador irá 25 

encaminhar a situação à direção do instituto para que sejam tomadas as orientações e as medidas 26 

cabíveis. Proposição: 01) Localização dos Chromebook. Aprovada pelo conselho. Pauta 01) 27 
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Alteração do plano de trabalho de oferta de uma turma do curso de graduação em bacharelado 28 

em engenharia da computação na cidade de Canaã dos Carajás – Pá: O professor Diego Kasuo 29 

Nakata da Silva, apresentou aos conselheiros as alterações de trabalho sugeridas. Posto em 30 

votação e aprovado de forma unânime. Pauta 02) Relatório do Laboratório de Análise e 31 

Desenvolvimento de Sistemas, período de 25 de novembro de 2022 a 24 de novembro de 2023. 32 

Coordenador prof. Dr. Manoel Ribeiro Filho: Pauta colocada em votação e aprovada pelo 33 

conselho. Pauta 03) Coordenação do Laboratório de Análise e Desenvolvimento de Sistemas: 34 

Com a palavra o professor Manoel Ribeiro Filho, que se colocou à disposição para continuar na 35 

coordenação do laboratório. O nome do docente foi colocado em votação e aprovado. Portanto, 36 

o professor Manoel Ribeiro Filho continuará como coordenador do Laboratório de Análise e 37 

Desenvolvimento de Sistemas, com alocação de cinco horas no seu PIT. A pauta foi colocada em 38 

votação e aprovada. Pauta 04) Localização dos Chromebook: Ficou decidido que os aparelhos 39 

ficarão no Laboratório Maker. Nada mais a ser tratado, eu, Jeovane G. Ferreira, secretário da 40 

Faculdade de Engenharia da Computação, às 08:30h, lavro a presente ata para ser assinada por 41 

todos os Conselheiros presentes na décima primeira reunião ordinária do Conselho da Faculdade 42 

de Engenharia da Computação do ano dois mil e vinte e três, do Instituto de Geociências e 43 

Engenharias, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará. 44 
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